
Odpustová slávnosť  spojená s posviackou obnoveného interiéru chrámu 

konaná dňa 22. mája 2016. 

Príhovor na uvítanie pomocného biskupa. 

Vaša excelencia, vladyka Milan,  vážený otec Jozef , vážené slávnostné 

zhromaždenie. Dnes sme sa  zišli  v našej malej dedinke   Bžany pri príležitosti 

posviacky obnoveného  interiéru chrámu.  

Dovoľte mi, ako starostke obce, Vás všetkých na tejto milej slávnosti 

privítať.  

Zvlášť by som chcela privítať, Vás Vaša excelencia, vladyka Milan. 

 V mene všetkých veriacich obce Bžany, ale aj všetkých prítomných hosti 

chcem vyjadriť radosť z toho, že ste prostredníctvom nášho  otca Jozefa prijali 

naše pozvanie a že môžeme spoločne s Vami dnes  sláviť  svätú omšu a 

posviacku obnoveného interiéru nášho chrámu .  

Chceme sa ňou poďakovať Bohu za jeho veľké skutky.   

Malé spoločenstvo gréckokatolíckych veriacich  v Bžanoch,  za pomoci 

veriacich  susedných obci  a za štedrej pomoci sponzorov vykonalo kus 

hodnotnej práce.   V  priebehu jedného roka spoločenstvo obnovilo 

interiér chrámu pod vedením otca Jozefa, ktorý  venoval tomuto dielu veľa 

svojho času a energie, za čo mu patrí od nás vďaka a uznanie .  

 Dnešná odpustová slávnosť sa koná  na sviatok svätého Mikulaša 

Divotvorcu   arcibiskupa lykijskej Myry, ktorému je zasvätená naša cerkov  

a je spojená s posviackou obnoveného interiéru. 

Nech je  táto slávnosť oslavou Boha, ktorý robí veľké divy a skutky 

voči malým, ktorý ľudí zjednocuje a uschopňuje ich k tomu, aby 

spolupracovali na dobrých veciach.  

Vaša excelencia, vážení duchovní otcovia, milí hostia, milí 

spoluobčania! Stojíme tu pred našou cerkvou  a tešíme sa z vydarenej roboty.  



Tak, ako sme odmalička rodičmi a blízkymi vychovávaní ďakovať za 

milé slovo, pekné veci, tak treba aj dnes poďakovať všetkým, vďaka 

ktorým  tu  dnes prežívame tieto radostné chvíle. 

Vaša Excelencia otec biskup, vážený duchovní otcovia, milí hostia 

ďakujem Vám, že ste prišli tu medzi nás do Bžaného prežiť s nami túto 

radosť. 

Vaša excelencia, otec biskup, cíťte sa u nás  dobre. Prijmite naše veľké 

poďakovanie za Vašu prítomnosť a podporu. 

S úctou Vás chceme privítať  stároslovanským zvykom a to chlebom a soľou. 

Sláva Isu Christu 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 


